



北京联合张家口 成功申办 2022 年冬奥会

7月31日,国际奥委会第128次全会在吉隆坡举行,投票选出2022年冬奥会举办城市,经过85位国际奥委会委员的投票,北京以44比40的票数击败竞选对手阿拉木图,成为2022年冬奥会的举办城市。届时,北京也将成为世界上首个既举行过夏奥会也举行过冬奥会的城市。



世界杯夺冠 中国女排时隔11年再登世界之巅

9月6日,在2015女排世界杯最后一轮的比赛中,由郎平率领的中国女排以3比1的比分力克日本女排,以4分优势力压同胜场的塞尔维亚队获得本届世界杯的冠军。这是中国女排第四次荣膺世界杯冠军,也是中国女排继2004年雅典奥运会夺冠之后,时隔11年再次夺得世界大赛的冠军。



《足改方案》出炉 中国足球迎里程碑

3月16日,国务院公布了《中国足球改革发展总体方案》,《方案》提出“三步走”战略,分为近期、中期和远期目标。《中国足球改革发展总体方案》意义重大,指明了中国足球未来发展的方向和道路,堪称中国足球运动发展史上的里程碑。



中国男篮重回巅峰 时隔4年全胜问鼎亚锦赛

中国男篮在10月结束的2015男篮亚锦赛上以八战全胜的成绩时隔四年重夺亚锦赛冠军。在夺冠的征途中,既有落后20分翻盘韩国的经典战例,也有战胜伊朗的复仇之战,更有战胜菲律宾的冠军之战,八场比赛精彩纷呈。



宁泽涛游泳世锦赛 百米夺冠

8月6日,在俄罗斯喀山市举行的第16届游泳世锦赛男子100米自由泳决赛中,中国选手宁泽涛以47秒84的成绩夺得冠军,成为中国乃至亚洲第一位短距离自由泳世界冠军,创造了亚洲泳坛的历史,震惊了世界。

2015年即将过去,这一年对中国体坛而言可谓创新年、机遇年、突破年。北京联合张家口成功申办2022冬奥会,让北京成为历史上首个既举办过夏季奥运会又将举办冬季奥运会的城市;而《中国足球改革发展总体方案》的出台更是给中国足球的发展指明了道路;女排、男篮的强势回暖,让人们对三大球的里约之行再添期待;宁泽涛、苏炳添的横空出世更是让世界见证了中国速度。

盘点2015年国内体坛十大新闻

鸟巢世锦赛 中国速度惊艳世界



8月22日至30日在北京举行的田径世锦赛见证了中国速度的突破!先是苏炳添在23日代表中国乃至亚洲“飞人”第一次听到了世锦赛百米第三枪,以平全国纪录的9秒99走出了历史性的一步。再是29日,苏炳添、莫有雪、谢震业,张培萌组成的男子百米接力队,两度改写中国和亚洲的历史。



刘翔退役 中国田径一个时代的告别

4月7日,刘翔在社交媒体发微博宣布正式退役。他的退役,也代表着中国田径一个时期的“印记”正式尘封。刘翔曾于2004年雅典奥运会获得男子110米栏冠军,改写了奥运赛场田径直道项目历史。此后他于2006年打破尘封13年的110米栏世界纪录,再一次改写世界田径历史。

恒大联赛5连冠 时隔一年再夺亚冠冠军



11月21日,在力压上海上港完成中超联赛五连冠的伟业后,广州恒大凭借巴西外援埃尔克森的精彩进球,在主场1比0战胜来访的阿联酋阿尔阿赫利队,成为继伊蒂哈德后第二支两次获得亚冠冠军的球队。

中超转播权 卖出80亿创历史



9月25日,中超公司召开新闻发布会,正式宣布体奥动力公司成为“2016-2020年中超电视公共信号制作及版权合作伙伴”。体奥动力公司为未来5年的中超版权支付创中国足球纪录的80亿元人民币。

马拉松热席卷中国 “奔跑的中国”成常态



自2014年10月国务院颁布《关于加快发展体育产业促进体育消费的若干意见》的46号文件后,再加上体育总局放下了民间办赛的审批权,马拉松这一群众参与度高的项目一时间风靡全国。(据新华网)